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Προς: Καθηγητή κ. Ιωάννη Χατζηγεωργίου

Πρύτανη

ΕΜΠ

Αξιότιμε κύριε Πρύτανη,

Εκ μέρους του κ. Βύρωνα Νικολαΐδη,
Ιδρυτή και Προέδρου της PeopleCert, θα
θέλαμε να σας ανακοινώσουμε την έναρξη
του 3ου κύκλου του Προγράμματος
Υποτροφιών της PeopleCert «Τιμώντας τους
Κωνσταντινουπολίτες Δασκάλους μας»,
που απευθύνεται σε μεταπτυχιακούς
φοιτητές και υποψήφιους διδάκτορες με
καταγωγή έως και δεύτερη γενιά από την
Κωνσταντινούπολη, την Ίμβρο και την
Τένεδο.

Η πρωτοβουλία αυτή, υλοποιούμενη με τη
στήριξη της Οικουμενικής Ομοσπονδίας
Κωνσταντινουπολιτών (ΟΙ.ΟΜ.ΚΩ.),
αποσκοπεί να αναδείξει την πολιτιστική
μας κληρονομιά και να υποστηρίξει τους
νέους επιστήμονες της κοινότητας.

Η PeopleCert, παγκόσμιος ηγέτης στην
πιστοποίηση επαγγελματικών και
γλωσσικών δεξιοτήτων με παρουσία σε 200+
χώρες, διαδραματίζει ενεργό ρόλο στην
κοινωνία, υπηρετώντας ένα ευρύ φάσμα
ανθρώπινων αξιών που αντανακλούν τη
φιλοσοφία και τις αρχές της εταιρείας.
Πιστεύουμε ακράδαντα ότι η Παιδεία
αποτελεί τον θεμέλιο λίθο για τη
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διατήρηση της πολιτιστικής μας
κληρονομιάς. Ο κ. Βύρων Νικολαΐδης ως
άνθρωπος που έλκει την καταγωγή του από
την Κωνσταντινούπολη, στηρίζει
έμπρακτα την κοινότητα της Πόλης. Μέσω
αυτού του Προγράμματος, στοχεύουμε να
ενθαρρύνουμε φοιτητές και
ακαδημαϊκούς να συνεχίσουν να
καλλιεργούν τις αξίες και την ιστορία
μας.

Οι υποτροφίες, ύψους έως και 8.000 ευρώ
έκαστη, αφορούν το ακαδημαϊκό έτος
2024-2025 ή το επόμενο, υπό την προϋπόθεση
αποδοχής σε σχετικό πρόγραμμα σπουδών.
Η επιλογή των υποτρόφων θα
πραγματοποιηθεί από πενταμελή
επιτροπή, με πρόεδρο τον Καθηγητή κ.
Γεώργιο Δουκίδη του Οικονομικού
Πανεπιστημίου Αθηνών.

Θα εκτιμούσαμε ιδιαίτερα την προώθηση
αυτής της πρωτοβουλίας στα τμήματα, τα
μέλη ΔΕΠ και τους φοιτητές του
Ιδρύματός σας, ώστε να έχουν την
ευκαιρία ενημέρωσης και συμμετοχής έως
15 Μαρτίου 2025.

Για αναλυτικές πληροφορίες και για
τους όρους συμμετοχής επισκεφτείτε την
ιστοσελίδα μας στο https://peoplecert.org/scholarships
[1]. Επιπλέον επισυνάπτεται μία
μονοσέλιδη ανακοίνωση προς ανάρτηση ή
προώθηση του προγράμματος.

Με εκτίμηση,

Αλίκη Τσιροζίδη
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